



## CRNA GORA OPŠTINA NIKŠIĆ

---

Broj: 01-030-310/2

Datum: 25. 11. 2024. godine

### **Predmet: Odgovor na odborničko pitanje**

Odbornica u SO Nikšić Tatjana Knežević Perišić postavila nam je sljedeća odbornička pitanja:

*„Da li u gradskom budžetu ima prostora za odobravanje stipendija za studente glume, režije i dramaturgije, koji bi se, nakon završetka studija vratili u Nikšić i pomogli razvoju institucija kulture? Da li će u decembru biti održane manifestacije Dani književnosti za djecu i Festival djeteta? Da li ste inicirali kod Ministarstva kulture da Festival glumca dobije status događaja od posebnog značaja? “*

Na postavljena pitanja dajemo sljedeće odgovore:

Vezano za studentske stipendije, koje su u nadležnosti Sekretarijata za kulturu, sport, mlade i socijalno staranje, podsjećamo Vas da je na posljednjem skupštinskom zasijedanju usvojena Odluka o studentskoj stipendiji („Službeni list Crne Gore – Opštinski propisi“, br. 053/24 od 31. 10. 2024), koja utvrđuje kriterijume i postupak za dodjeljivanje stipendije. Novom odlukom novčani iznos studentske stipendije povećan je sa 150,00 € na 200,00 € i postavljeni fleksibilniji uslovi kako bi obuhvat studenata, korisnika stipendije, bio što veći. Stipendija se dodjeljuje svim studentima koji ispune uslove bez obzira na obrazovnu oblast. Shvatajući smisao Vašeg pitanja i njegovog značaja za preveniranje „odliva mozgova“, ipak smo mišljenja da bi akcentovanje pojedinih obrazovnih profila bilo smatrano nekorektnim i moglo bi predstavljati određenu vrstu favorizovanja u odnosu na druge studije. Ne bismo se složili sa Vašom konstatacijom da je kulturna ponuda u gradu pod Trebjesom osiromašena, posebno ako se ima u vidu činjenica da se na godišnjem nivou realizuje preko 400 raznovrsnih kulturnih sadržaja, od čega je preko 30 pozorišnih predstava za večernju scenu i isto toliko za najmlađe. Takođe, kulturnoj ponudi grada doprinosi i 22 manifestacije i festivali koji se realizuju na godišnjem nivou. Ovdje bismo posebno izdvojili prestižni „Međunarodni festival glumca“, koji je nedavno završen, a koji se održava više od dvije decenije i okuplja najkvalitetnije teatre iz regiona. Važno je napomenuti da Nikšićko pozorište na godišnjem nivou realizuje po dva premijerna projekta, kao i podatak da je trenutno u JU Nikšićko pozorište zaposleno pet glumaca iz Nikšića. Napominjemo i da JU Nikšićko pozorište svake godine raspisuje poziv za stručno osposobljavanje svršenih studenata glume i režije i da studenti koji su iz Nikšića imaju mogućnost da svoje znanje usavrše u ovoj ustanovi i eventualno u budućnosti zasnuju radni odnos.

U vezi sa pitanjem da li će u decembru biti održane manifestacije Dani književnosti za djecu i Festival djeteta, odgovor bi trebalo potražiti u JU „Zahumlje“ Nikšić s obzirom da su pomenute manifestacije dio njihovog Programa rada za 2024. godinu.

U vezi sa pitanjem da li smo inicirali kod Ministarstva kulture da Međunarodni festival glumca dobije status događaja od posebnog značaja, saglasni smo sa Vama da ovaj

jedinstveni pozorišni događaj treba da bude prepoznat i priznat i na nacionalnom nivou i na tom polju vođeni su određeni razgovori. Prepustili smo upravi JU Nikšićko pozorište da u komunikaciji sa Ministarstvom kulture i medija Crne Gore sagleda mogućnosti da se pomenuti festival, koji baštini dugu tradiciju, nađe na državnom budžetu.

**PREDSJEDNIK SKUPŠTINE  
OPŠTINE NIKŠIĆ**

Nemanja Vuković  
  


**PREDSJEDNIK OPŠTINE**

Marko Kovačević  
  
